



Σκηνή από την θεατρική παράσταση «Πέντε κινήσεις για μια Σιωπή»



Παραδοσιακούς χορούς παρουσίασαν μέλη του καλλιτεχνικού οργανισμού Ποντίων Αθηνών

Απόλυτα επιτυχημένη, γεμάτη μνήμες και συγκίνηση, ήταν η εκδήλωση για τη γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού που διοργάνωσαν ο Σύλλογος Βορειοελλαδικών Σύρου «Ο Μέγας Αλέξανδρος» και ο Θεατρικός Πολιτιστικός Όμιλος Σύρου «Απόλλων», το Σάββατο στην Πινακοθήκη Κυκλάδων.

Του **ΔΗΜΗΤΡΗ ΖΟΛΩΤΑ**

Ο χώρος της Πινακοθήκης αποδείχτηκε πολύ μικρός για να χωρέσει τον κόσμο που θέλησε να παρακολουθήσει την εκδήλωση και να τιμήσει την μνήμη των εκατοντάδων χιλιάδων θυμάτων αυτού του εγκλήματος ενάντια στην ανθρωπότητα.

«Πέντε κινήσεις για μια Σιωπή»

Η εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη

Συγκίνηση στην επιτυχημένη εκδήλωση μνήμης για τη γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού

Κανείς δεν ξεχνά...



Καθίλησε το κοινό με την ομιλία του ο Νίκος Λυγερός

της Ιεράς Μητρόπολης Σύρου, άνοιξε με τους χαιρετισμούς των προέδρων των δύο συλλόγων και ακολούθησε το εισαγωγικό τραγούδι «Ο θρήνος της Διδούς». Στη συνέχεια, μέλη του Θεατρικού Ομίλου «Απόλλων» παρουσίασαν την παράσταση «Πέντε κινήσεις για μια Σιωπή» του Νίκου Λυγε-

ρόυ. Το συγκεκριμένο θεατρικό έργο, δομημένο όπως μια μουσική σύνθεση, πραγματεύεται το θέμα της αντίστασης της μνήμης ενάντια στην καταπίεση της λήθης. Οι άνθρωποι δεν αρκούνται στο να θυμούνται και αποφασίζουν να μην ξεχάσουν. Μέσω αυτής της παράξενης



Με το τραγούδι «Ο θρήνος της Διδούς» άνοιξε η εκδήλωση μνήμης για την γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού

επιλογής, αντιλαμβανόμαστε το πρόβλημα της συλλογικής συνείδησης η οποία διαπερνά το τείχος των ηέξεων για ν' αγγίξει τη Σιωπή.

«Μάγεψε» ο Νίκος Λυγερός

Μετά την ολοκλήρωση της θεατρικής παράστασης, μέλη του καλλιτεχνικού οργανισμού

Ποντίων Αθηνών παρουσίασαν παραδοσιακούς Ποντιακούς χορούς. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε και παράλληλα κορυφώθηκε με την ομιλία για την γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού από τον συγγραφέα του έργου και λαμπρό επιστήμονα Νίκο Λυγερό, ο οποίος, αν και φανερά συγκινημένος, καθίλησε το κοινό που είχε την τύχη να βρεθεί στην Πινα-

κοθήκη Κυκλάδων. Ο Νίκος Λυγερός είναι ένας από τους 50 εξηπνότερους ανθρώπους στον κόσμο και μοιρασί διαθέτει ένα «βαρύ» βιογραφικό, παλεύει καθημερινά με σεμνότητα και απηρουισμό για το μοναδικό του ενδιαφέρον, τον άνθρωπο, όπως ο ίδιος ομολογεί. Είναι συγγραφέας, σκηνοθέτης, ποιητής, ζωγράφος και καθηγητής σε διάφορους επιστημονικούς τομείς (πληροφορική, μαθηματικά, γλωσσολογία κα.). Σαν ερευνητής κατέχει διάφορα παγκόσμια ρεκόρ στους τομείς της άγχεβρας, της θεωρίας αριθμών και της συνδυαστικής, ενώ παράλληλα είναι στρατηγικός σύμβουλος στην Αστυνομική Ακαδημία, τη Σχολή Πολέμου, τη Σχολή Πολεμικής Αεροπορίας και τη Σχολή Εθνικής Άμυνας στην Ελλάδα. Έχει ιδρύσει την οργάνωση «The Pi Society» στην οποία για να εγγραφεί κάποιος πρέπει να έχει IQ από 176 και πάνω, βαθμός νοημοσύνης που σύμφωνα με στατιστικές αντιστοιχεί σε έναν άνθρωπο στο εκατομμύριο.

23η Εθελοντική Αιμοδοσία Δήμου Τήνου

Την 23η Εθελοντική Αιμοδοσία διοργανώνει ο Δήμος Τήνου το τριήμερο από την Παρασκευή 4 Ιουνίου έως την Κυριακή 6 Ιουνίου 2010. «Γίνε και εσύ εθελοντής αιμοδότης. Η αιμοδοσία είναι μια πράξη ευγενική. Το αίμα ούτε παράγεται, ούτε αντικαθίσταται, μόνο προσφέρεται». Μ' αυτό το σύνθημα οι άνθρωποι του Δήμου καλούν τους κατοίκους της Τήνου να ανταποκριθούν σ' αυτή την πολύ σημαντική προσπάθεια. Το πρόγραμμα της 23ης Εθε-

λοντικής Αιμοδοσίας του Δήμου Τήνου έχει ως εξής:
Παρασκευή 4 Ιουνίου
 Στο Περιφερειακό Ιατρείο Κοινόταπας Πανόρμου Τήνου, από τις 10πμ έως την 1πμ.
Στο Περιφερειακό Ιατρείο Δημοτικού Διαμερίσματος Κώμης από τις 5πμ έως τις 8:30πμ.
Σάββατο 5 Ιουνίου
 Στο Κέντρο Υγείας Τήνου από τις 9πμ έως τις 2πμ και από τις 5πμ έως τις 9πμ.

Κυριακή 6 Ιουνίου
 Στο Κέντρο Υγείας Τήνου από τις 9πμ έως τις 2πμ.
 Στο Περιφερειακό Ιατρείο

Δημοτικού Διαμερίσματος Στενής Τήνου από τις 5πμ έως τις 8:30πμ.
Δ.Ζ.

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (Φορτηγό)

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ
 ΠΛ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΣΑΧΤΟΥΡΗ 13 (ΛΑΛΑΚΙΑ) ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ - ΣΥΡΟΣ
 ΤΗΛ.: 22810 77137 - 6977636105
 e-mail: rousos_fragiskos@hotmail.com

ΒΙΔΑΛΗΣ Ι. ΙΩΑΝΝΗΣ
 ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ
 ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.
 ΠΥΓΙΟΥΧΟΣ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ

VIDALIS TOPO

Τ. 22830 25221, 6937 308 758
 vidalistopo@hotmail.com